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НАЧАЛЬНИКА ІЗЮМСЬКОГО РАЙОННОГО УПРАВЛІННЯ 

ПОЛІЦІЇ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

ПОЛІЦІЇ В ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ 

РОБОТИ У 2025 РОЦІ 
 

 

Ізюмська міська територіальна громада 

розташована в південно-східній частині 

Харківської області. Адміністративний центр 

громади – місто Ізюм. Водночас є центром 

Ізюмського району. Площа Ізюмського району 

складає – 5,6313 тис. кв. км. 

 

Ізюмський район поділено 

на 8 територіальних громад, у тому числі 3 міські, 3 селищні та 2 сільські 

громади:  

міські територіальні громади: Ізюмська; Балаклійська, Барвінківська; 

селищні громади: Борівська, Донецька, Савинська; 

сільські громади: Куньєвська, Оскільська. 

З метою посилення виконавчої влади на місцях Указами Президента 

України Володимира Зеленського «Про утворення військових адміністрацій 

населених пунктів у Харківській області» в районі було утворено 

6 військових адміністрацій: Ізюмську, Балаклійську міські; Борівську, 

Савинську селищні; Оскільську та Куньєвську сільські військові 

адміністрації.  

Органи місцевого самоврядування діють в Барвінківській та Донецькій 

територіальних громадах.  

На кінець 2025 року на території Ізюмського району проживало 

близько 116 тис. мешканців (до початку військової агресії майже 181 тис.). 

Починаючи з квітня 2024 року, за рішенням Ради оборони Харківської 

області було оголошено примусову евакуацію родин із дітьми-сиротами 

та родин з дітьми у 47 прифронтових населених пунктах Харківщини. 

У Борівській громаді це стосувалося лише тих населених пунктів, які 

знаходяться в безпосередній близькості до лінії фронту і потерпають від 

артилерійських та інших ворожих обстрілів, зокрема: с. Андріївка, 

с. Вишневе, с. Глущенкове, с. Дружелюбівка, с. Ізюмське, с. Копанки, 

с. Лозова, с. Новий Мир, с. Новосергіївка, с. Ольхівка, с-ще Першотравневе, 

с. Степове, с. Чернещина, с. Богуславка, с. Борівська 

Андріївка, с. Загризове, с. Зелений Гай, с. Маліївка, 

с. Нова Кругляківка та с. Шийківка. Усі діти-сироти та 

діти, позбавлені батьківського піклування, а також сім'ї з 

дітьми були евакуйовані за участі поліцейських 

Ізюмського РУП.  
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Упродовж 2025 року мешканцям прифронтових та наближених до лінії 

зіткнення населених пунктів надано близько 200 тонн гуманітарної 

допомоги, з яких близько 40 тонн – за участі працівників поліції. 

На території Борівської селищної територіальної громади Ізюмського 

району окуповані ворогом населені пункти с. Вишневе, с. Першотравневе, 

в сірій зоній перебувають – с. Загризово, с. Лозова, с. Зелений Гай, 

с. Копанки.  

Прифронтовими селами вважаються 12 населених пунктів: с. Степи,        

с. Чернещина, с. Дружелюбівка, с. Степове, с. Ізюмське, с. Новий Мир, 

с. Глущенкове, с. Андріївка, с. Ольгівка, с. Вишневе, с. Лозова, 

с. Новосергіївка, с. Загризово, с. Богуславка, с. Лозова, с. Зелений Гай. 

Обслуговування території Ізюмського району (Ізюмська, Балаклійська, 

Барвінківська міські, Борівська, Донецька, Савинська селищні, Куньєвська, 

Оскільська сільські територіальні громади) здійснювало Ізюмське районне 

управління поліції (Ізюмська міська, Куньєвська та Оскільська сільські 

територіальні громади) та підрозділи, які входять до його складу:  

1) відділ поліції № 1 – Балаклійська міська, Донецька, Савинська 

селищні територіальні громади;  

2) відділення поліції № 1 – Барвінківська міська територіальна громада; 

3) сектор поліцейської діяльності № 1 – Борівська селищна 

територіальна громада. 

Незважаючи на повномасштабне військове вторгнення російської 

федерації в Україну, у тому числі на територію Харківської області, часткову 

окупацію території обслуговування підрозділів Ізюмського РУП та ведення 

активних бойових дій на території Борівської селищної територіальної 

громади, постійні ракетні, артилерійські обстріли, 

авіаційні бомбардування, які тривають, 

підрозділами поліції Ізюмського РУП ГУНП 

в Харківській області забезпечено надання 

поліцейських послуг щодо забезпечення публічної 

безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, 

а також інтересів суспільства і держави, протидії 

злочинності та надання в межах, визначених 

законом, послуг з допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних 

причин або внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги, 

а також виконання завдань забезпечення правового режиму воєнного стану, 

забезпеченні національної безпеки на території обслуговування. Завдяки 

вжитим заходам на території Ізюмського району не допущено дестабілізації 

криміногенної обстановки, забезпечено правопорядок, у тому числі в зонах, 

наближених до безпосереднього бойового зіткнення. 

Незважаючи на ряд негативних чинників, які впливали на стан 

правопорядку на території обслуговування, не допущено загострення 

криміногенної обстановки та вжито заходів з підвищення якості 

та доступності поліцейських послуг, спрямування роботи на задоволення 

потреб територіальних громад Ізюмського району. У 2025 року підрозділами 
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поліції Ізюмщини забезпечено оперативне реагування на більше ніж 

50 тис. повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події 

(за аналогічний період минулого року більше ніж 30 тис. повідомлень). 

До Єдиного реєстру досудового розслідування внесено відомостей про 1145 

кримінальних правопорушень, з яких розкрито – 415. 

Протягом 2025 року забезпечено 

безперебійну роботу чергових частин підрозділів 

поліції Ізюмщини в умовах їх надзвичайного 

перенавантаження, функціонувало три чергові 

частини, які забезпечували цілодобовий прийом, 

реєстрацію заяв і повідомлень про кримінальні, 

адміністративні або інші події та оперативне реагування на них.  

У 2025 році зареєстровано 1145 кримінальних правопорушень на території 

Ізюмського району, кількість таких правопорушень 

зменшилася на 275 або на майже 22% у порівнянні з 

2024 роком (1420). Кількість розкритих злочинів за 

кримінальними провадженнями, по яким особі 

повідомлено про підозру, у 2025 році становить 415 

проваджень. Кількість осіб, яким повідомлено про 

підозру у вчиненні кримінального правопорушення, 

у 2025  році становить 324 особи. Питома вага 

розкритих злочинів у 2025 році становить 36,2% від загальної кількості 

скоєних злочинів, з числа тяжких та особливо тяжких злочинів – особу 

встановлено по 165 кримінальним правопорушенням, питома вага - 25%. Аналіз 

криміногенної ситуації свідчить про те, що рівень розкриття майже всіх видів 

кримінальних правопорушень відповідає середньообласному або перевищує 

його. 

Також працівниками підрозділів Ізюмського РУП ГУНП в Харківській 

області у 2025 році було проведено значну роботу з виявлення та 

документування злочинів у сфері незаконного обігу наркотичних речовин. 

Всього протягом 2025 року було зареєстровано 133 кримінальних проваджень 

зазначеної категорії: 31 – за ст. 307 ККУ (незаконний збут наркотичних 

засобів), з них по 27 провадженням особам повідомлено про підозру, 89 – за 

ст. 309 ККУ (незаконне зберігання наркотичних засобів), з них по 32 

провадженням особам повідомлено про підозру, 9 – за ст. 310 ККУ (посів або 

вирощування снотворного маку або конопель) з них по 6 провадженням 

особам повідомлено про підозру,  4 – за ст. 317 ККУ (організація або 

утримання «наркопритонів») з них по 4 провадженням особам повідомлено 

про підозру.  

Станом на кінець звітного періоду на контролі Національної поліції 

України перебуває 20 кримінальних проваджень, по яким особи, причетні до 

їх скоєння, не встановлені (Ізюмське РУП – 11, ВП №1 (м. Балаклія) – 6, 

відділення поліції №1 (м. Барвінкове) – 2, СПД №1 (Борова) - 1). 

Станом на кінець звітного періоду на контролі Національної поліції 

України перебуває 20 кримінальних проваджень, за якими осіб, причетних 
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до їх скоєння, не встановлено (Ізюмське РУП – 11, ВП №1 (м. Балаклія) – 6, 

відділення поліції № 1 (м. Барвінкове – 2, СПД № 1 (Борова) - 1). 

Протягом 2025 року оперативними підрозділами Ізюмського РУП 

проводилися невідкладні заходи щодо розшуку безвісно зниклих осіб, у тому 

числі за особливих обставин, встановлено місцезнаходження 83 громадян. 

Станом на кінець 2025 в розшуку перебувають 620 осіб, з них 

3 неповнолітніх. 

В Ізюмському районі Харківської області 

тривають активні заходи з розмінування, оскільки цей 

район зазнав інтенсивних бойових дій. У 2025 році 

підрозділами вибухотехнічної служби поліції ГУНП 

в Харківській області та державної служби 

з надзвичайних ситуацій проводились роботи 

з очищення сільськогосподарських земель. Так 

за даними піротехнічними розрахунками було 

обстежено понад 47 тис. гектарів території та близько 

20 тис. гектар розміновано, виявлено 80 тис. одиниць 

вибухонебезпечних предметів, які було знешкоджено. 

З початку повномасштабного вторгнення російської 

федерації на територію України в Ізюмському районі 

було прийнято 6 тис. заявок на проведення робіт 

із розмінування. 

 
 

 

До забезпечення правопорядку на  

території обслуговування, несення служби 

на блокпостах та охороні важливих 

об’єктів на території Ізюмського району 

у 2025 році щодоби залучалися 100 

поліцейських, у тому числі проводилися 

спільні заходи з залученням військових 

ЗСУ.   

 

За участі поліцейських підрозділів Ізюмського РУП проводилася 

евакуація мешканців, у тому числі дітей, з територій, наближених до зони 

активних бойових дій. Поліцейські 

приймали участь у евакуації громадян 

з Борівської селищної територіальної 

громади до більш безпечних місць 

Харківської області. Усього у 2025 році 

з небезпечних місць було евакуйовано 1291 

громадян, у тому 

числі – 33 

дитини. 

Протягом 2025 року поліцейськими 

превентивної діяльності було продовжено роботу із 
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запобігання та протидії домашньому насильству. Підрозділами Ізюмського 

РУП розглянуто 845 таких звернень громадян, з яких 152 фактів не 

підтвердилися. Відносно правопорушників було складено 427 

адміністративних протоколів за ознаками ст.173-2 КУпАП «Вчинення 

домашнього насильства» та 155 термінових заборонних приписів. За рік було 

відкрито 12 кримінальних проваджень за ознаками ст. 126-1 КК України 

«Домашне насильство», за 11 з них досудове розслідування завершено та 

обвинувальні акти скеровано до суду, одне перебуває в провадженні. 

Дільничними офіцерами поліції та поліцейськими офіцерами громад з 

порушниками постійно проводяться превентивні заходи, розповсюджуються 

тематичні листівки із детальною інформацією про порядок дій та права осіб, 

які стали жертвами домашнього насильства. На постійній основі відбувається 

співпраця з управлінням соціального захисту населення, яке проводить 

роботу з правопорушниками за програмою «Корекція кривдника», 

долучаючи відповідних спеціалістів. 

 

 З метою запобігання дитячої 

злочинності, а також злочинів, вчинених 

щодо дітей, поліцейськими ювенальної 

превенції проводились зустрічі 

зі школярами, як онлайн, так і офлайн, 

де обговорювалися актуальні ризики 

в онлайн-середовищі: кібербулінг, інтернет-

шахрайство, фішингові атаки, небезпеку 

втягнення підлітків у протиправну 

діяльність, а також питання захисту від сексуальної та трудової експлуатації 

в мережі інтернет. У межах інформаційної кампанії «Цифровий щит: прості 

правила цифрової гігієни» школярі отримували практичні поради щодо 

безпечного користування інтернетом, захисту персональних даних 

та відповідальної поведінки. Також обговорювалися з дітьми правила 

безпечної поведінки на дорозі та пояснювалося чому сідати за кермо можуть 

лише ті, хто має відповідний вік і посвідчення водія. Приділялася увага темі 

булінгу серед дітей, проводилися заняття в мобільних класах безпеки, 

де розповідалося про додержання мінної та пожежної безпеки, основи 

домедичної допомоги та допомагалося дітям опанувати життєво необхідні 

навички. Такі заходи є надзвичайно важливими в наш час, коли безпека 

країни та готовність до захисту стають першочерговими завданнями кожного 

громадянина. 

 Одночасно з протидією кримінальним проявам, поліцейськими 

Ізюмського РУП проводилися заходи щодо дотримання громадянами вимог 

адміністративного законодавства України. Протягом 2025 року всіма 

поліцейськими Ізюмщини складено 5,3 тис. адміністративних протоколів 

та постанов, з яких: за порушення правил дорожнього руху – 3,2 тис., у тому 

числі за водіння транспортного засобу у стані сп’яніння – 533, за скоєння 

дорожньо-транспортної події – 333; за порушення правил торгівлі, у тому 
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числі товарами, що підлягають ліцензуванню, складено 88 протоколів. 

Відносно батьків за невиконання батьківських обов’язків складено 157 

протоколів. 

У 2025 році на території Ізюмського району 

трапилося 263 дорожньо-транспортні автопригоди 

(243 – 2024 року), у тому числі з постраждалими 

особами 74 (76 – 2024), у яких отримали тілесні 

ушкодження 88 осіб (105-2024), загинуло – 14 осіб 

(7 –2024). 

  

Найбільше автопригод зареєстровано 

у вівторок та п’ятницю, кількість ДТП за часом скоєння, слід зазначити пік 

аварійності, що припадає на 16-18 годин. Поширеними видами звичайних 

автопригод, як і з постраждалими, залишається зіткнення, наїзд 

на перешкоду. 

Ізюмським РУП постійно удосконалюються маршрути автопатрулів 

з метою збільшення їх щільності у вечерній та нічній час відповідно до місць 

вчинення правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху. 

Мобільні патрулі максимально наближені до місць аварійно-

небезпечних ділянок для здійснення відповідних профілактичних заходів, 

забезпечено створення службових завдань «Превентивні заходи у сфері 

БДР». 

З метою попередження дитячого травматизму особовим складом 

відділу реагування патрульної поліції проводиться бесіди з водіями-батьками 

щодо використання дитячих крісел, а також з метою впливу на учасників 

дорожнього руху щодо неухильного дотримання ПДР, забезпечується 

висвітлення в ЗМІ питань безпечної поведінки на дорозі та стану аварійності 

на автошляхах м. Ізюм та району, при цьому особлива увага звертається 

на підліткових пішоходів та використання в темну пору доби 

світловідбиваючих елементів на їхньому одязі та одязі водіїв скутерів. 

Наряду з прийняттям управлінських 

рішень, спрямованих на протидію агресору 

та посилення протидії злочинності, 

продовжується реалізація ряду проєктів 

функціональної розбудови поліції. Зокрема, 

триває реалізація проєкту «Поліцейський 

офіцер громади», що має на меті 

забезпечити кожну територіальну громаду 

офіцером поліції, який працює та проживає 

на її території. Основними цілями цього 

проєкту є побудова сталої співпраці з громадою для створення спільного 

безпечного середовища, інтеграція поліції в суспільство, задоволення 

безпекових потреб громадян, залучення до партнерства всіх зацікавлених 

сторін, ефективне та консолідоване вирішення локальних проблем громади. 
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У 2025 році на чергування території громад Ізюмського району приступали 

10 поліцейських офіцерів громад, ще троє поліцейських проходять навчання. 

Водночас із метою надання якісних поліцейських послуг у територіальних 

громадах та створення належних умов для роботи поліцейських офіцерів 

громад за сприяння місцевих органів самоврядування відкриваються 

поліцейські станції, утримання яких здійснюється за рахунок місцевих 

бюджетів. На цей час загалом в районі функціонують 4 поліцейські станції, 

придбано 6 службових автомобілів. 

З метою більш оперативного реагування на зміни 

 у криміногенній обстановці на території Ізюмського 

району розвивається система відеонагляду 

та відеоаналітики, заходи щодо її впровадження 

включено до регіональних програм із забезпечення 

публічної безпеки і порядку. Так у місті Ізюм було 

встановлено 3 камери відеоспостереження та 2 на блокпостах, розташованих 

на виїздах з міста. 

Загалом підрозділи поліції мають доступ до 95 камер зовнішнього 

відеоспостереження, з яких – 4 з функцією розпізнавання номерних знаків 

автомобілів.  

 Протягом 2025 року сектором кадрового забезпечення проводилася 

робота з особовим складом спрямована на підвищення професійного рівня 

поліцейських, а саме проводились заняття з професійної підготовки 

з залученням спеціалістів різних напрямків за місцем проходження служби, 

а також поліцейські підвищували рівень своєї 

професійної підготовленості шляхом участі 

в щомісячному тестуванні через Освітній портал 

службової підготовки Національної поліції 

України, відпрацювання практичних навичок 

із вогневої, загальнопрофільної, тактичної 

та фізичної підготовки за місцем служби, а також 

під час навчально-тренувальних зборів Особовому 

складу постійно доводились вимоги нормативних 

документів та підзаконних актів для використання в роботі, а також 

здійснювався контроль щодо їх дотримання.  

За сумлінне виконання службових обов'язків, зразкове виконання 

вимог Присяги, статутів, ініціативу, наполегливість, дотримання дисципліни 

та законності, готовність працювати у складних умовах, досягнення високих 

результатів у службовій діяльності працівники  

Ізюмського РУП в порядку заохочення були 

нагороджені подяками та грамотами,                     

5 працівників  отримали звання,  нагороджено 

відомчими заохочувальними відзнаками МВС 

та НПУ 14 працівників. 
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В Ізюмському РУП у 2025 році було проведено 2 конкурси з відбору 

кандидатів на службу в Національній поліції України, у яких виявили 

бажання прийняти участь 36 кандидатів. Лише 5 кандидатів успішно 

пройшли конкурси та були направлені для проходження первинної 

професійної підготовки поліцейських. 

Керівним складом підрозділу постійно проводиться робота щодо 

вирішення потреб та соціальних проблем сімей працівників поліції, які 

зазнали поранень, або загинули.  

Проводилися заходи передбачені Планом заходів ГУНП в Харківській 

області з виконання Антикорупційної програми Національної поліції України 

на 2025-2027 роки, затвердженого наказом Головного управління 

Національної поліції в Харківській області від 30.04.2025 № 1255. 

Працівники Ізюмського районного управління поліції протягом 

декількох років систематично долучаються до донорського 

руху для порятунку життя цивільних громадян 

та військовослужбовців. Донорська кров — це той 

невидимий фронт, де кожен охочий може зробити свою 

добру справу. Поповнення банку крові — це можливість 

зробити свій внесок у перемогу, адже донорська кров 

не просто лікує, а й стає важливою частиною нашої спільної боротьби. 

                                 

Підрозділи Ізюмського РУП постійно 

взаємодіють з органами місцевого 

самоврядування під час забезпечення публічної 

безпеки та порядку на території району. 

Протягом 2025 року громадами Ізюмського 

району виділено грошові кошти в рамках 

реалізації комплексних програм для Ізюмського 

РУП ГУНП в Харківській області, а саме: 

Ізюмською міською військовою адміністрацією: 

8 тис. грн., на придбання автомобільного відеореєстратора;  

72тис. грн., на придбання спеціальної, комп’ютерної та оргтехніки; 

50 тис. грн., на придбання паливо мастильні матеріали. 

Оскільською сільською військовою адміністрацією: 

1,6 млн. грн на придбання спеціалізованого автомобіля  «RENAULT 

Duster»; 

180 тис. грн на придбання квадрокоптера «DJI Mavic 3 Pro»; 



9 

 

120 тис. грн на придбання камери відеоспостереження; 

50 тис. грн на придбання паливо мастильні матеріали. 

Куньєвською сільською військовою адміністрацією: 

98 тис. грн на придбання паливо мастильних матеріалів; 

60 тис. грн на придбання камери відеоспостереження; 

Борівською селищною військовою адміністрацією: 

200 тис грн на ремонт службового автомобіля «RENAULT Duster». 

Балаклійською міською військовою адміністрацією: 

400 тис. грн на ремонт адміністративної будівлі ВП № 1 

Ізюмського РУП ГУНП в Харківській області; 

70 тис. грн на придбання алкотестера для потреб поліцейського 

офіцера громади; 

200 тис. грн на придбання палива для поліцейського офіцера громади. 

Донецькою окремою територіальною громадою: 

2,2 млн. грн на придбання двох автомобілів  

«RENAULT Duster» для ВП № 1 

Ізюмського РУП ГУНП в Харківській області 

для потреб поліцейського офіцера громади;  

300 тис. грн на  придбання палива для 

поліцейського офіцера громади; 

210 тис. грн на придбання алкотестерів для поліцейського офіцера 

громади; 

Савинською окремою територіальною громадою: 

70 тис. грн на придбання алкотестера для потреб поліцейського 

офіцера громади; 

98 тис. гр. на придбання палива для поліцейського офіцера громади. 

Барвінківською міською територіальною громадою: 

98 тис. грн для придбання системи відеоспостереження; 

200 тис. грн для придбання паливо – мастильних матеріалів; 

70 тис. грн на придбання алкотестерів; 

70 тис. грн на придбання будівельних матеріалів; 

10 тис. грн на придбання автомобільних відеореєстраторів. 

 

Відділ комунікацій ГУНП протягом 2025 року 

висвітлював інформацію про роботу Ізюмського РУП, 

попереджав та застерігав громадян про небезпечні ситуації 

та надавав інформацію з порадами, як не стати жертвою 

зловмисників за допомогою офіційного сайту в соціальній 

мережі Facebook Ізюмського РУП. Також проводилася інформаційно-

роз’яснювальна робота з населенням щодо протидії вчинення шахрайств 

щодо громадян, з зазначенням способів вчинення злочинів та поради 

громадянам, як вберегтися від  «шахраїв». 

Таким чином, проаналізувавши недоліки та досягнення в організації 

роботи підрозділів Ізюмського РУП в цілому, проведену роботу у 2025 році 
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визнано задовільною, але такою, що потребує подальшого вдосконалення 

та покращення організації, насамперед в організації розкриття  кримінальних 

правопорушень у сфері шахрайств. Вживаються заходи, спрямовані 

на усунення недоліків і підвищення ефективності виконання підрозділами 

поліції функцій захисту життя, здоров’я та майнових прав населення від 

протиправних посягань на території обслуговування. 

Завдяки вжитим підрозділами поліції Ізюмщини організаційним 

і практичним заходам безпекова ситуація на території обслуговування 

Ізюмського районного управління поліції залишається контрольованою.  

Контакти для зворотнього зв'язку: мобільний телефон чергової частини 

Ізюмського РУП – 050 495 09 16; email: kh_ro81@hk.police.gov.ua. 

 

Ізюмське РУП ГУНП в Харківській області 
 


